PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 188/2024

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes acerca do sistema de drenagem da Rua Armando Brolacci.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 18 de margo de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHO§

Proc. Administrativo 2- 3.468/2024

De: Rosana S. - SSP-DIU
Para: SSP - Secretaria de Servigos Publicos

Data: 06/03/2024 as 10:10:57

Setores envolvidos:

SSP, SG-DRI, SSP-DIU

REQUERIMENTO VEREADOR 188/24

Segue anexo, resposta ao Requerimento n°® 188/2024.

Anexos:
PA_3468_2024 Req_188_2024_R_Armando_Brolacci_Sistema_de_drenagem.pdf



PREFEITURA DE Fls. n®

VALINHOS | PA n2 3468/2024 1DOC -

Req. 188/2024
et | T

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n°® 188/2024, solicitando
informacbes acerca do sistema de drenagem da Rua Armando
Brolacct, informo que:

1- Houve efetiva realizagdo do estudo referente & regido
mencionada?

Resposta: Néo.

2- Em caso afirmativo, quais foram as conclusées extraidas?
Resposta: Prejudicada.

3- Caso negativo, quais razbes motivaram tal decisdo?
Solicitamos justificativa detalhada.

Resposta: Falta de recursos financeiros.

4- Quais medidas estdo sendo planejadas ou serdo
implementadas para resolver a problematica em questdo?

Resposta: Assim que disponibilizar recurso financeiro, faremos
o termo de referéncia para contratagdo dos estudos necessarios.

5- Qual ¢ a estimativa de prazo para a concluséo e execugéo
das agbes propostas?
Resposta: Prejudicado.

D.L.U., em 05 de marc¢o de 2024.
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Eng°® Cai sarC rini. Eng.*Mario Ivo Mengon
Diretor D.LU./S.S.P. Secretario da $(S.P./P.M.V.
C.R.E.A.: 0601607914 C.R.E.A.: 5060187117
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